

证监会拟提高证券市场异常交易应对处置能力

证券市场“错单”可能取消

中国证监会新闻发言人在近日召开的例行新闻发布会上表示,证监会拟完善相关政策,提高我国证券市场异常交易应对处置能力,包括研究建立错单交易取消制度、推动建立异常交易信息披露制度等。

五措施应对异常交易

针对此前光大证券异常交易事件暴露出的问题,证监会新闻发言人指出,证监会对本次事件中暴露出的问题进行了认真梳理与研究,拟于近期出台政策文件,主要从五方面改进相关制度:一是进一步研究和明确证券、期货交易关于异常交易的定义和具体标准;二是加强对相关交易技术系统的管理;三

是加强交易系统前端控制;四是研究建立错单交易取消制度;五是推动建立异常交易的信息披露制度。

而在此前举行的例行新闻发布会上,证监会曾表示,已组织专门力量抓紧研究完善相关监管制度规则,采取切实有效措施,提升市场稳定运行能力,防范系统性风险,维护市场的公开、公平、公正,维护投资者特别是中小投资者的合法权益,促进资本市场的稳定健康发展。

注重督查基金子公司

基金管理公司子公司规模越来越大,监管难度不断加大。近日有消息称,相关部门希望新成立一个部门专门监管基金子公司。对此,证监

会新闻发言人予以否认,“目前对基金管理公司子公司的监管工作由证监会基金监管部和相关派出机构负责,尚未考虑另行成立部门监管基金管理公司子公司。”

他同时指出,下一步,证监会将注重对基金管理公司子公司进行事中事后监督检查,强化风险控制,加强违规处罚,注重行业自律。未来将加强非现场监控,防止发生区域性和系统性风险;同时加强现场检查,及时发现问题,采取必要的监管措施,维护市场秩序;另外还将严格执法,严惩违法违规行为,切实维护投资者权益;最后将发挥行业协作用并及时完善相关监管规定,促进基金管理公司子公司规范发展。

房企再融资征求意见

对房地产上市公司再融资事宜,新闻发言人介绍,为严格贯彻执行国务院有关文件要求,证监会前期已与国土资源部和住房城乡建设部建立并完善了部门协商机制。房地产行业上市公司以及募集资金投向涉及住宅房地产开发业务的再融资申请,一律就其用地情况征求国土资源部的意见;对于房地产行业上市公司以及募集资金投向涉及商品房开发项目的再融资申请,其商品房开发行为需住房城乡建设部进一步检查认定的,证监会将征求住房城乡建设部意见。

本报记者 许超声

第二届移动互联网投资大会在北京举行

移动互联网并购兴起

本报讯(记者连建明)由清科集团策划主办的“第三届移动互联网投资大会”上周末在北京举行,大会邀请到了国内外活跃的400余位投资精英及移动互联网创业新锐,以主题演讲及专场讨论的形式,围绕细分领域进行深入分享与探讨。

2012年,中国移动互联网产业规模超过9000亿元,成长潜力吸引大量资本进入,投资活跃度上升,移动互联网成为最大的投资热点。据清科私募通数据库统计,2013年上半年投资案例数60起,披露投资金额1.29亿美元。2012年至2013年上半年,移动互联网行业初期投资案例数为118起,披露投资金额3.74亿美元;扩张期投资案例数29起,披露投资金额1.63亿美元。

清科集团创始人、董事长兼CEO倪正东认为,近期行业内并购数量密集,是大势所趋。

上月均价18951元/平方米,环比涨2.2%,同比涨10.7%

二手房均价连续四个月走高

本报讯(记者金志刚)根据最新公布的监控数据,2013年8月,上海市二手房共计成交22834套,环比上涨11.3%,同比上涨28.1%;其中二手住宅成交21401套,环比上涨12.4%,同比上涨32.4%;二手住宅成交均价为18951元/平方米,环比上涨2.2%,同比上涨10.7%。

8月22834套的二手房成交量与6月的成交水平基本相仿,在历年同期比较中也仅略低于2009年8月的成交量,位居历史第二位,整

体市场回升的势头较为明显。8月的成交受到天气以及“金九”临近的影响,呈现出明显的前低后高行情,下半年二手房成交套数占到总量的60.8%,尤其是下旬的成交占比更是达到43.6%。

另一方面,8月二手住宅成交均价已达到了18951元/平方米的

高位,连续第四个月刷新了全市二手住宅的均价纪录,并且8月均价的环比涨幅高达2.2%,大大高出7月0.6%的环比涨幅。除了成交结构因素的影响外,8月随着天气的转凉,市场逐渐活跃,在7月得到抑制的房东涨价行为在8月又有所抬头,由此导致了全市均价的进一步

上扬。

从各区县成交情况来看,除了金山和闸北两区的二手住宅成交套数相比7月小幅下跌外,其余各区县的成交套数均有所增加。尤其是崇明、松江、卢湾三个区县的增幅达到了20%以上,浦东、闵行等成交量较大的区域增幅亦超过15%。

平安银行向中国平安定增募资148亿元

本报讯(记者连建明)平安银行(000001)与中国平安(601318)昨晚同时发布公告,公布了平安银行向中国平安定向增发A股的预案。

中国平安将以现金认购平安银行本次发行的股票,数量不超过1323384991股,发行价格为11.17元。本次发行募集资金为不超过人民币148亿元,在扣除相关发行费用后全部用于补充资本金。

早在2011年8月,中国平安吸收合并平安银行时,就提出了向中国平安定向增发预案以补充银行资本,但过去两年市况不佳,该方案没实施,于2013年9月1日到期。因此,平安银行提出了新的非公开发行方案。与原方案相比,这次发行价提高了,今年6月平安银行每股净资产为11.17元,发行价不能低于净资产,因此发行价定为11.17元。

光大证券股指期货空头合约平仓损失约430万元

本报讯(记者连建明)光大证券(601788)在“816事件”中买入的股指期货空头合约已经全部平仓。光大证券发布公告称:对于该公司在“816事件”中为对冲风险而购入的股指期货空头合约,公司可自主决定在市场平仓。截至9月6日收盘,上述股指期货空头合约已全部平仓完毕。经初步核算,该部分合约平仓损失约为430万元。

光大证券同时公布了8月份的经营数据,数据显示光大证券8月份净利润亏损52311.04万元。公司说明情况,本期经营亏损的原因主要为:因“816事件”后公司处置了部分可供出售金融资产,导致当期投资收益出现较大损失。相关数据为初步测算数据,未经审计,且为非合并数据,最终数据以公司定期报告为准。

推送服务信息 开通支付交易

越来越多基金公司“玩微信”

本报讯(记者许超声)拥有4亿用户的微信平台,与基金联手成为当下最时髦的理财工具之一。日前,工银瑞信将官方微信升级,客户绑定“工银瑞信基金”官微账户后,可查询现金宝收益及账户情况。

记者了解到,截至8月末,82家基金公司中已有55家开通了微信账号。各家基金公司通常利用微信提供两类服务,除了信息的咨询和推送外,还提供具有支付功能的微信交易服务。如工银瑞信微信平台升级后,投资者可通过多个微信

号绑定“工银瑞信基金”公众账号。绑定后便可通过该账号查询净值、余额、交易、分红等多项信息。

在快捷的信息时代,投资者可通过手机微信随时查询账户情况,可利用家中、路上、工作中的闲暇碎片时间了解最新资金动态。工银瑞信微信查询速度根据手机网速的不同而有所区别,但通常一二秒即出结果。不论是直销客户还是代销客户,均可利用此功能灵活查询。

“和短信相比,微信的成本更低;借助微信可以对客户群体进行

有效分类,营销将更为精准。”相关人士表示。微信平台能够实现基金公司和客户的实时互动,成为其未来踏足互联网金融的必争之地。微信平台的建立,给客户带来智能化、便捷化、安全化的新体验。未来随着微信受众群体的扩大,基金公司依靠微信平台为客户提供更多服务的潜能巨大。比如工银瑞信日前专门针对现金宝业务推出手机客户端,为投资者掌上理财提供更多选择,未来其还将推出微信支付服务及更多的互联网业务。

上月外贸增7.1% 贸易顺差扩大

本报讯(记者连建明)海关总署昨发布8月份外贸进出口数据:进出口总值2.18万亿元人民币(折合3528.5亿美元),扣除汇率因素同比增长7.1%。其中出口1.18万亿元人民币(折合1907.3亿美元),增长7.2%;进口1万亿元人民币(折合1621.2亿美元),增长7%;贸易顺差1768.8亿元人民币(折合286.1亿美元),扩大8.3%。

8月份,中日双边贸易总值为262.3亿美元,下降5.7%,是前10大贸易伙伴中唯一一进出口值同比下降的。

上海举行葡萄酒文化节

本报讯以“美酒人生 心之旅”为主题的第二届上海葡萄酒文化节暨烟台旅游·上海推广中心揭幕仪式日前在上海葡萄酒品鉴中心举行,活动持续至9月30日。

此次活动加强上海与烟台旅游事业的交流,在两座城市之间,以旅游为导线,寻求更多合作机会,共促发展。(吉佳妮)

东外滩现地标建筑

本报讯由上海宝地置业投资开发运营的宝地广场昨天开业。拥有8万平方米高品质写字楼和4万平方米精品商业楼的宝地广场坐落在大连路,为高端城市综合体,其集银行、超市、健身、餐饮于一体的生活办公体验式综合广场,为大连路总部集聚区各界精英提供便利的商务、生活服务,为上海东外滩地标性建筑。(姜娟)

招商证券设立直接股权投资基金

本报讯(记者许超声)招商证券首只直接股权投资基金——赣州招商致远壹号股权投资合伙企业创立。

据了解,直接股权投资基金原计划目标募集资金为30亿元,但实际一次性到位达到35.08亿元,成为近两年来市场发行规模最大的券商直接股权投资基金,这在PE市场降温、募资难、IPO退出通道受阻的背景下十分难得。壹号基金主要对企业进行股权投资或与股权相关的债权投资,或投资于与股权投资相关的其他投资基金。

| 中国福利彩票 | | |
|----------------------|-------|----------|
| “双色球”全国开奖公告第2013105期 | | |
| 一、本期投注总额为380197404元 | | |
| 二、中奖号码: | | |
| 红色球号码 | 蓝色球号码 | |
| 11 27 01 31 32 23 | 09 | |
| 三、中奖结果: | | |
| 奖等 | 中奖注数 | 每注金额 |
| 一等奖 | 5 | 8502830元 |
| 二等奖 | 70 | 375303元 |

| | | |
|-----------------------|----------|-------|
| 三等奖 | 1110 | 3000元 |
| 四等奖 | 61522 | 200元 |
| 五等奖 | 1235786 | 10元 |
| 六等奖 | 14146739 | 5元 |
| 四、奖池资金累计金额180328590元。 | | |
| 中国福利彩票发行管理中心 | | |
| “天天彩选3”、“天天彩选4”开奖公告 | | |
| 开奖日期 2013年9月8日 | | |
| ◆天天彩(选3) | | |

| | | |
|----------------------------|------|-------|
| 销售期号 第1736期(全国3D第2013244期) | | |
| 中奖号码 3 9 3 | | |
| 中奖情况 | | |
| 类型 | 中奖注数 | 每注奖额 |
| 直选 | 330 | 1000元 |
| 组选 3 | 1002 | 333元 |
| 组选 6 | 0 | 166元 |
| 本期投注总额 1052560元。 | | |
| ◆天天彩(选4) | | |
| 销售期号 第2013244期 | | |
| 奖等 中奖号码 | | |

| | |
|-----------------|--------------------------|
| 一等奖 | 0701 |
| 二等奖 | 9687 |
| 三等奖 | 3269 |
| 四等奖 | 6553 4255 7841 8647 4709 |
| | 4820 6584 6848 |
| 五等奖 | 6265 8496 2804 9254 0135 |
| | 3181 8705 4969 9747 7543 |
| 本期投注总额 162416元。 | |
| 本期中奖总额 34201元。 | |
| 各投注法中奖注数 | |

| 投法(奖等) | 直选 | 组选 24 | 组选 12 | 组选 6 | 组选 4 |
|---------|----|-------|-------|------|------|
| 投1(一等奖) | 0 | 0 | 37 | 0 | 0 |
| 投3(一等奖) | 0 | 0 | 3 | 0 | 0 |
| 投3(二等奖) | 0 | 2 | 0 | 0 | 0 |
| 投3(三等奖) | 0 | 2 | 0 | 0 | 0 |
| 全投(一等奖) | 0 | 0 | 1 | 0 | 0 |
| 全投(二等奖) | 0 | 5 | 0 | 0 | 0 |
| 全投(三等奖) | 0 | 32 | 0 | 0 | 0 |
| 全投(四等奖) | 0 | 9 | 16 | 0 | 0 |
| 全投(五等奖) | 2 | 21 | 7 | 0 | 0 |

上海市福利彩票发行中心